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2020 银行春招寒假作业会计篇 

会计基础·习题 

一、单项选择题 

1.制造费用属于（    ）类账户。 

A.费用  

B.损益  

C.成本  

D.负债 

2.（    ）科目主要是反映商业银行各项资产和负债双重性质的科目。 

A.资产类 

B.负债类 

C.所有者权益类 

D.资产负债共同类 

3.根据我国企业会计制度规定，资产负债表采用（    ）结构。 

A.单步式 

B.多步式 

C.账户式 

D.报告式 

4.经过对账，如果开户单位账面余额与银行分户账余额不符，可通过（    ）

核对出差额，进行查对。 

A.调节表 

B.余额调节表 

C.未达账项调节表 

D.银行对账单 

5.银行在对会计要素进行计量时，一般应采用（    ）。  

A.历史成本 

B.重置成本 

C.可变现净值 

D.公允价值 

二、多项选择题 

1.下列有关会计基础职能的叙述中，错误的有（    ）。 

A.会计监督是会计核算的基础 

B.会计监督是会计核算的质量保障 

C.会计核算与会计监督是相互抵触的 

D.会计核算与会计监督是相辅相成的 

2.会计的两项基本职能是相辅相成，辩证统一的关系，下列说法正确的是

（    ）。 

A.会计监督是会计核算的基础 

B.会计监督是会计核算质量的保证 

C.没有核算所提供的信息，监督就失去依据 

D.会计还具有预测经济前景，参与经济决策，评价经营业绩等功能 

3.下列各项中，属于会计职能的有（    ）。 
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A.评价经营业绩 

B.实施会计监督 

C.预测经济前景 

D.参与经济决策 

4.关于账户与会计科目的联系和区别，下列表述中正确的有（    ）。 

A.会计科目是账户的名称，账户是会计科目的具体运用 

B.会计科目与账户二者口径一致，性质相同 

C.会计科目不存在结构，账户则具有一定的格式和结构 

D.会计科目可以记录经济业务的增减变化及其结果 

5.借方登记本期减少发生额的账户有（    ）。 

A.资产类账户 

B.负债类账户 

C.收入类账户 

D.费用类账户 

 

会计实务·习题 

一、单项选择题 

1.主要提供企业利润信息的会计报表是（    ）。 

A.资产负债表 

B.利润表 

C.现金流量表 

D.统计报表 

2.银行股东最关心的财务指标是（    ）。 

A.资产利润率 

B.资本利润率 

C.资产利用率 

D.收入利润率 

3.“应收账款”账户的期初借方余额为 8000 元，本期贷方发生额为 6000

元，本期借方发生额为 10000 元，则期末余额为（    ）。 

A.借方 4000 元 

B.借方 120000 元 

C.贷方 4000 元 

D.贷方 12000 

4.企业为取得银行汇票，按规定存入银行的款项是（    ）。 

A.外埠存款 

B.信用证存款 

C.银行本票存款 

D.银行汇票存款 

5. 某企业原材料采用实际成本核算。2011 年 6 月 29 日该企业对存货进行

全面清查。发现短缺原材料一批，账面成本 12000 元。已计提货跌价准备 2 000

元，经确认，应由保险公司赔款 4000 元，由过失人员赔款 3000 元，假定不考虑

其他因素，该项存货清查业务应确认的净损失为（    ）元。 

A.3000  
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B.5000  

C.6000 

D.8000 

6.下列各项中，属于让渡资产使用权收入的是（    ）。 

A.出租包装物收取的租金 

B.出售原材料取得的收入 

C.出售无形资产收取的价款 

D.出借包装物收取的押金 

7. 下列各项中，应计入企业管理费用的是（    ）。 

A.给予客户的现金折扣 

B.生产车间机器设备的折旧费 

C.处置无形资产净损失 

D.发生的排污费 

8. 2013 年 3 月 1 日，某企业对经营租赁方式租入的办公楼进行装修，发生

职工薪酬 15 万元，其他费用 45 万元。2013 年 10 月 31 日，该办公楼装修完工，

达到预定可使用状态并交付使用，至租赁到期还有 5年。假定不考虑其他因素，

该企业发生的该装修费用对 2013 年度损益的影响金额为（    ）万元。 

A.45 

B.12 

C.2 

D.60 

9. 2013 年 5 月 10 日，甲公司以总款 7000 万元，从二级市场购入乙公司股

票 500 万股准备长期持有，占乙公司 30%的股份，对乙公司有重大影响。购入股

票时，乙公司可辨认净资产的公允价值为 20000 万元，甲公司持有长期股权投资

的入账价值为（    ）万元。 

A.20000 

B.1000 

C.7000 

D.6000 

借：长期股权投资一一成本 7000 

贷：银行存款  7000 

10.本期发现上期账务处理错误，不仅记账凭证记录错误，而且账簿报表也

随之发生错误，那么，应该采取下列方法更正：（    ） 

A.红字冲消法        

B.划线更正法       

C.补充登记法 

D.对于重大差错采取追溯重述法，对于不重要的差错采用未来适用法。 

二、多项选择题 

1.下列选项中属于速动资产的是（    ）。 

A.存货    

B.应收票据     

C.应收账款     

D.货币资金    

2.下列指标能反映企业长期偿债能力的财务比率是（    ）。 
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A.资产负债率              

B 产权比率         

C.销售净利率            

D.利息保障倍数 

3.下列各项中，可用于计算营运资金的算式是（    ）。 

A.资产总额-负债总额                 

B.流动资产总额-负债总额   

C.流动资产总额-流动负债总额         

D.长期资本-长期资产 

4.下列财务比率不能反映营运能力的是（    ）。 

A.流动比率       

B.资产负债率       

C.存货周转率     

D.资产报酬率 

5.商品销售收入确认的条件包括（    ）。 

A.企业已将商品所有权上的主要风险和报酬转移给买方 

B.企业既没有保留通常与所有权相联系的继续管理权，也没有对已售出的商

品实施控制 

C.与交易相关的经济利益很可能流入企业 

D.相关的收入和成本能可靠计量 

6.资产负债表中“未分配利润”项目涉及的会计科目是（    ）。 

A.本年利润 

B.主营业务收入 

C.利润分配 

D.其他业务收入 

7.计算产权比率需要用到的是（    ）。 

A.负债          

B.所有者权益 

C.利润          

D.资产 

8.盈利能力指标有（    ）。 

A.每股收益率        

B.主营业务利润率 

C.资产负债率        

D.净资产收益率 

9.下列各项中，应计入“坏账准备”科目贷方的项目有（    ）。 

A.经批准转销的坏账 

B.年末按应收账款余额的一定比例计提的坏账准备 

C.确实无法支付的应付账款 

D.收回过去已经确认并转销的坏账 

10.下列通过其他应收款核算的是（    ）。 

A.应收的各种赔款 

B.应收的各种罚款 

C.存出保证金 
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D.存入保证金 

 

 

扫一扫，加入 2020 银行备考-寒假作业群 

 

 

 

 

 


